

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі «Бензин А95, код ДК 021:2015-09130000-9 - Нафта і дистилати»**

В рамках виконання Програми заходів національного спротиву Хмельницької міської територіальної громади на 2022 рік, затвердженої рішенням позачергової п'ятнадцятої сесії Хмельницької міської ради від 09.03.2022 року №1 та з метою здійснення матеріально-технічного забезпечення потреб сил територіальної оборони, добровольчих підрозділів територіальної оборони є потреба в закупівлі.

«Зважаючи на те, що виконавчий комітет Хмельницької міської ради є балансоутримувачем службових автомобілів, що використовуються службовими особами для виконання своїх повноважень у відповідності до законодавства України, є необхідність в забезпеченні паливом вищезазначених автомобілів.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені на підставі діючих в Україні стандартів, нормативних актів, каталогів з урахуванням технічної сумісності з наявним обладнанням, машинами, механізмами, устаткуванням та забезпечення конкурентного середовища для учасників закупівель.

**Якість товару повинна відповідати:**

- Бензин А 95 – нормам ДСТУ 7687:2015 «Бензини автомобільні Євро. Технічні умови».

Якісні та технічні вимоги обумовлені вимогами до експлуатації транспортних засобів виконавчого комітету Хмельницької міської ради.

**Обґрунтування розміру бюджетного призначення:**

Розмір бюджетного призначення визначено відповідно до затвердженого кошторису загального фонду бюджету на 2022 рік становить 135,0 тис. грн.

Очікувана вартість предмету закупівлі визначається на основі статистичних джерел інформації (сайти органів державної влади або інші відкриті джерела інформації) з урахуванням розрахунку можливих коливань на ринку товару (за умови закупівлі товарів на ринках, на які має великий вплив сезонне коливання цін, коливання цін на сировину для такого товару, коливання біржових котирувань, наприклад газове паливо, бензин, дизельне паливо тощо)».

Уповноважена особа



М. ШОСТАК